

Российско-Германская внешнеторговая палата
представляет уникальный продукт - электронную платформу GERMANTECH

Для содействия проводимой в России реформе обращения с ТКО и установления контактов между немецкими и российскими предприятиями и компаниями Российско-Германская внешнеторговая палата (ВТП) разработала электронную платформу GERMANTECH (www.germantech.ru). На данном сайте немецкие компании - производители оборудования техники или обладатели технологий - могут зарегистрироваться и предложить российским компаниям и регионам технику, технологии или готовые решения в сфере обращения с отходами. Российские компании или регионы могут при помощи расширенного поиска найти себе подходящих партнеров из Германии для решения стоящих перед регионами и/или компаниями задач. В дальнейшем данная платформа будет расширяться, тогда и российские производители техники и оборудования или обладатели технологий в сфере обращения с отходами смогут зарегистрироваться на нашей электронной платформе и предложить свою продукцию или услуги.

Всю подробную информацию можно найти на сайте www.germantech.ru
